

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
تَحْقِیْقًا مَّتَّعًا مَّتَّعًا مَّتَّعًا

تالیف نمبر
۲۹۶۹

تاریخ نمبر
ذیلی الفضل لاہور

لاہور

۸۵

فی سچہ

۲۲ ذی القعدہ ۱۳۱۲ھ

خوم - یک شنبہ

جلد ۲۳
۲۵ وفا ۲۳ ۱۳۱۲ ۲۵ جولائی ۱۹۵۲ء نمبر ۱۱۱

مترجمی پاکستان کے تمام صوبوں میں کمیونسٹ پارٹی کو خلاف قانون قرار دیا گیا

Digitized by Khilafat Library Rabwah

پنجاب سرحد بلوچستان اور سندھ میں کمیونسٹ پارٹی کے سرکردہ ارکان گرفتار کر لئے گئے

کراچی ۲۴ جولائی۔ پنجاب، سرحد، بلوچستان اور سندھ میں کمیونسٹ پارٹی خلاف قانون قرار دے دی گئی۔
اج اس سلسلہ میں حکومت پنجاب نے جو اعلان شائع کیا ہے اس میں کہا گیا کہ چونکہ ہر ایک کمیونسٹ گرومنٹ
پنجاب کو اس بات کا یقین ہو گیا ہے کہ چونکہ پاکستان کی کمیونسٹ پارٹی ملک کے امن و امان کے لئے ایک
خطرہ ہے۔ اس لئے وہ ان اختیارات سے کام لیتے ہوئے جو کہ بین الاقوامی کمیونسٹ ایکٹ مجرمینہ ۱۹۵۱ء کی

**چار اور پانچ کی بستریوں پر متحدہ محاذ کے ضما کاروں کا قبضہ
ہندوستانی فوج دھاؤ کی سرحد پر پہنچ گئی**

میں ۲۴ جولائی تک تین ہفتوں کے عرصہ کے دوران کے رضا کاروں نے
گوا کے تربیت نگاروں کے علاقہ میں چار اور پانچ کی بستریوں پر قبضہ کر لیا ہے۔ رضا کاروں نے جن
چار گاؤں پر قبضہ کر لیا ہے۔ ان کی آبادی ۳ ہزار ہے۔ اور رقم ۲۰۰ روپے مل رہی ہے۔ اور ہر گاؤں میں
پرنگال کے غیر اطلاع نامی اعلان کی ہے کہ
ہندوستانی فوج دھاؤ کی سرحد پر پہنچ گئی ہے۔ اس
نے سردوں پر خدشہ پیدا کر دیا ہے۔ شروع کر دی ہے۔
اور وہ آبادی کو گھبرائے میں لینے کے لئے کوشش
کر رہی ہے۔

دفعہ ۱۷ کے تحت ان کو حاصل ہیں۔ صوبہ کی
کمیونسٹ پارٹی کو خلاف قانون قرار دیتے ہیں
یہ گورنر پنجاب نے کریٹل لا اینڈ منسٹریٹ
کی دفعہ ۱۸ الف کا الحاق مندرجہ ذیل اداروں
پر کیا ہے۔

- (۱) وزیر پاک اور کمیونسٹ پارٹی (۲) قومی
دارالاشاعت ملک سمیت راولپور (۳)
دفعہ کمیونسٹ پارٹی راولپنڈی (۴) دفتر
کمیونسٹ پارٹی لاہور (۵) دفتر کمیونسٹ
پارٹی میانوالی۔ (۶) دفتر کمیونسٹ پارٹی اوکاڑہ
مندرجہ بالا صوبوں میں کمیونسٹ پارٹی کا کوئی
کو گرفتار بھی کر لیا گیا ہے۔ صوبہ پنجاب میں
تیرہ آدمیوں کے گرفتار ہوئے کی اطلاع یہ ہے
یہ گرفتاریاں لاہور، راولپنڈی اور اوکاڑہ میں
ہوئی ہیں۔ لاہور میں شہزاد الدین مسعود (۲)
سید مطہر حسن (۳) مسٹر حسن عابدی (۴) اور
محمد ابراہیم (۵) جو بدری محمد افضل (۶) محمد حسن
خان (۷) مسٹر سعید اختر (۸) مسٹر غلام محمد
(۹) مسٹر لال خان (۱۰) مسٹر عبد الرؤف ملک
اور (۱۱) مسٹر عبدالنقی تریشی کو گرفتار کیا گیا
ہے۔ راولپنڈی سے مسٹر امیر سعید اور اوکاڑہ
سے مسٹر عبدالسلام کی گرفتاری میں آئی ہے۔

لاہور میں کپڑے کے اکیس ڈپو
لاہور ۲۴ جولائی۔ جو لوگ یکم جولائی
۱۹۵۲ء سے قبل جاری ہونے والے اپنے
داخن کارڈوں پر لاہور کے داخن نمبری والے
علاقہ میں درج شدہ سونے کپڑا حاصل نہیں
کر سکے تھے۔ ان کے مفاد کے لئے مشہر کے
مختلف داروڈوں میں کپڑے کے اکیس ڈپو
کھول دیئے گئے ہیں۔ یہ ڈپو ۲۴ جولائی تک
سے کام کرنا شروع کر دیئے گئے۔ مہر اپریل تک
نیک کے جاری شدہ داخن کارڈوں والے
آپنے داخن کارڈوں پر ان ڈپو سے ایک
گرتی کسی کے حساب سے کپڑا حاصل کر سکیں گے
یہ ڈپو ۱۳ اگست تک جاری رہیں گے۔

**ہندوستان اور پولینڈ نے ہندوستانی
میں شرکت منظور کر لی**
نئی دہلی ۲۴ جولائی۔ آج نئی دہلی میں سرکاری
طور پر اعلان کیا گیا ہے کہ ہندوستان نے ہندوستانی
کے جنگ بندی کے کمیشن میں کام کرنا منظور کر لیا
ہے۔ اور اسے بھی مقرر آنے ہے کہ پولینڈ نے
بھی اس کمیشن میں شرکت منظور کر لی ہے۔

حکومت بٹمن کی تجارت میں سب معمول کم سے کم دخل دیگی

پٹ من کی سختی پالیسی کا اعلان کر دیا گیا
کراچی ۲۴ جولائی۔ حکومت کی طرف سے پٹمن کی تجارت میں کم سے کم دخل دینے کی
پالیسی برقرار رکھی گئی۔ وزیر تجارت نے پٹمن کی پالیسی کے تحت پٹمن
کی سختی پالیسی کا اعلان کرتے ہوئے یہ بات بتائی۔ انہوں نے کہا کہ پٹمن کی سختی
برآمدی محصولات میں کوئی کمی نہیں کی جائے گی۔ پاکستان پٹمن بورڈ اور پاکستان پٹمن
ایسوسی ایشن سے کہا گیا ہے۔ کہ وہ اس کی قیمتیں پر نگرانی کریں۔ پٹمن کا ناجائز برآمدی
روک تھام کے اختتامات بھی سخت کیے جا رہے ہیں۔ ضرورت آتے پر یہ اختتامات فروغ
کے حوالے بھی کئے جائیں گے۔ پٹمن کی سختی پالیسی کے تحت پٹمن میں ۲۴ لاکھ کا پٹمن
پیدا ہوگی۔ پچھلے سال کا پٹمن ہونی پٹمن مل کر کل کا پٹمن ۵۵ لاکھ سے نہیں بڑھیں گے۔

اخبر اکرم احمد

نام: آج ۲۴ جولائی ۱۹۵۲ء
پرائیویٹ سیکریٹری صاحبہ مغل فرما سے
کہ سیدنا حضرت عقیقہ مسیح اشقی ابیرہ اللہ
بغفرہ العزیز کی طبیعت بقیہ تالی ہے
ہے۔ اسباب اپنے پیار سے امان صحت کاملہ
و عامل کے لئے بار بار دعائیں جاری رکھیں
— لاہور ۲۴ جولائی روقت پڑنے کے
شب، حضرت مرزا بشیر احمد صاحب نظامہ اول
کی صحت کے متعلق مندرجہ ذیل اطلاع وصول
ہوئی ہے۔

رات حضرت میاں صاحب کو
نید اچھی آگئی۔ آج عام طبیعت
اچھی رہی۔ اور اللہ تعالیٰ کے فضل
سے نقرس کی تکلیف میں کمی رہی
حضرت میاں صاحب کی صحت کا کلمہ
و عامل کے لئے درود سے دعا
جاری رکھیں۔

۴ وزیر تجارت نے جنی خواجہ کا اظہار کیا
کہ ان کے کارڈوں میں پیداوار کی اجازت
تالی۔ انہوں نے کہا حکومت امداد یا
مختلف تجارت کو پٹمن خریدنے کے لئے
دو کروڑ روپے دے چکی ہے۔
— کراچی ۲۴ جولائی۔ آج پٹمن میں ایک
پیشن کی گیا جس کے ار سے سالیانہ ٹائمر
ڈیزل تجارت اور بعض قسم کے ٹولائی فریج

ہم اس بات کی اجازت نہیں دی جائے گی
کہ وہ سادہ لوح عوام سے ناجائز فائدہ
انہوں نے عوام کو کمیونسٹوں کے جھنڈوں
سے خریدار رہنے کا مشورہ دیا جو جھوٹے
دوسرے کر کے انہیں غلط امیدیں دلائے
رہتے ہیں۔ بلوچستان میں گورنر جنرل کے
۴ سرحد میں چند ہزارہ اور گواہان کے
معلقوں میں سات کمیونسٹ گرفتار کئے گئے
ہیں۔ چند در میں انہیں کسی کے ہمد اور سکڑی
کو بھی گرفتار کر لیا گیا ہے۔ صوبہ کے وزیر
میاں جعفر شاہ نے کہا ہے کہ کمیونسٹوں کو
۱۱

۱۱
۱۲
۱۳
۱۴
۱۵
۱۶
۱۷
۱۸
۱۹
۲۰
۲۱
۲۲
۲۳
۲۴
۲۵
۲۶
۲۷
۲۸
۲۹
۳۰
۳۱
۳۲
۳۳
۳۴
۳۵
۳۶
۳۷
۳۸
۳۹
۴۰
۴۱
۴۲
۴۳
۴۴
۴۵
۴۶
۴۷
۴۸
۴۹
۵۰
۵۱
۵۲
۵۳
۵۴
۵۵
۵۶
۵۷
۵۸
۵۹
۶۰
۶۱
۶۲
۶۳
۶۴
۶۵
۶۶
۶۷
۶۸
۶۹
۷۰
۷۱
۷۲
۷۳
۷۴
۷۵
۷۶
۷۷
۷۸
۷۹
۸۰
۸۱
۸۲
۸۳
۸۴
۸۵
۸۶
۸۷
۸۸
۸۹
۹۰
۹۱
۹۲
۹۳
۹۴
۹۵
۹۶
۹۷
۹۸
۹۹
۱۰۰

کلام النبی صلی اللہ علیہ وسلم

اللہ تعالیٰ دعائے اس طرح قبول فرماتا؟

عن ابی سعید بن الخدری ان النبی صلی اللہ علیہ وسلم قال ما من مسلم یدعو عبداً عویلاً یسئ فیہا ثم لا یطیعة رحمہ الا اعطاه اللہ بها احدی ثلاث اما ان یجعل لہ دعوتہ واما ان یدخر ہالہ فی الاخرۃ واما ان یصرف عنہ من السوء مثلہا قالوا اذ نوحی قال اللہ اکثر (جامع ترمذی)

ترجمہ :- حضرت ابو سعید خدریؓ کہتے ہیں کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا کہ ایک مسلمان جو خدا کے حضور ایسی دعا کرے جس میں کوئی گناہ نہ ہو۔ اور نہ وہ صلہ رحمی کے نجات ہو تو اللہ تعالیٰ تین باتوں میں سے ایک بات ضرور اے دینے کے۔ یا تو اس کی دعا کو دنیا میں ہی قبول فرمایا ہے اور یا اسے آخرت کے لئے بھیج کر لیتا ہے۔ اور یا اس کو وجہ سے اتنی باتیں کو اس سے دور فرماتا ہے۔ صحابہ نے کہا۔ پھر تو ہم دعا بہت کریں گے۔ آپ نے فرمایا۔ اللہ بھی بہت بدلہ دے گا۔

تحریک جدید کی انیس سالہ فہرست

”لہذا یقون الاولون“ کے لئے ذیل کی باتوں پر عمل پیرا ہونا ضروری ہے تاکہ ان کا نام اس فہرست میں آجائے۔ جو انیس سالہ جہاد کبیر میں سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی ”پانچ ہزار فوج“ سے جہاد میں شریک ہو کر اپنے آپ کو اس فہرست کا بڑا حصہ تیار ہو چکا ہے۔ اور بقیہ تیار ہو رہا ہے۔ (۱) پس وہ اصحاب جن کے ذمہ گذشتہ کسی سال کا کچھ بچا یا ہے۔ وہ اپنے بچا یا کو جلد تر ادا کر کے آیتا تم اس جہاد کبیر میں لکھو۔ لیکن ان کا نام بھی تاریخ اسلام و حریت میں تاریخاً تمہارے یہ فہرست ایک کتابی صورت میں شائع ہو رہا ہے۔ ”تم یاد رکھو اگر اللہ تعالیٰ کے فرمان میں اپنے نہیں لگاؤ گے اور اس کے دین کی حمایت میں سامنے نہ ہو گے۔ تو خدا تعالیٰ تمام نوکارتوں کو دور کر دیگا۔ اور تم کا میاں ہو جاؤ گے“ (۲) تو آرا اعلان کیا جا چکا ہے۔ کہ ”لہذا یقون الاولون“ کا ہر جہاد اپنی تکمیل کرے مگر اس کا نام فہرست انیس سالہ میں رکھا جا چکا ہے۔ تاکہ اشاعت فہرست پر کسی غلطی کی وجہ سے افسوس نہ ہو۔ اور نہ ہی جہاد کبیر میں کوئی بے کار گناہ یا بے کار گناہ پر کوئی شکوہ ہو۔ ایک معتد بہ حصہ اصحاب کا اپنا حساب دیکھ کر یا بڑبڑ بڑھ کر یا بڑبڑھ کر کہتا ہے۔ یا قیاساً ہی جواب بھی تو فرما دیں (۳) آپ اپنا انیس سالہ حساب دیا وقت فرمائے وقت یہ وہاں صحت ضرور کریں۔ کہ آپ نے پہلے دس سال کا پتہ کہاں سے وعدہ کیا تھا۔ اور اس کے بعد سال اسے سال لگاتے تک کہاں کہاں سے وعدے کرتے رہے ہیں۔ اور اپنا پتہ بھی پورا لکھیں۔ یعنی اصحاب حساب دریا ذلت فرماتے ہیں۔ مگر اپنا پورا پتہ نہیں لکھتے۔ بلکہ وہ غلط اس لیے کہتے ہیں کہ وہ پڑھے بھی نہیں جانتے ہیں آپ اپنا حساب ضرور دیا ذلت فرمادیں۔ مگر ذکرہ بالا تشریح بھی کریں۔ ساتھ ہی اگر بقایا ہے۔ تو فرسی طور پر تمام ادا کریں۔ تا نام آجائے۔ (دیکھیں اہل تحریک جدید لبرہ)

دعائے مغفرت

خاکد کی والدہ محترمہ جو صابو میں متھیں۔ سو رخ پر ۲۱ کو برقعہ لٹائی وہاں دفات پانچ ہیں۔ انشاء اللہ دانا اللہ دراجعون۔ اصحاب جماعت ان کی بلند ہی درجات اور مغفرت کے لئے دعا فرما کر مشکور فرمادیں۔ نیز دعا فرمادیں کہ اللہ تعالیٰ پسماندگان کو صبر جمیل عطا فرمائے۔ ہر سنان کے نقش قدم پر چلنے کی توفیق بخشنے (ایس ایم عبدالرشید باگوتا و دکن وزیر آباد)

ملفوظات حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

مومن اور کافر کی کامیابی میں فرق

مومن کا کام یہ ہے کہ وہ کسی کامیابی پر جو اسے دی جاتی ہے۔ شرمندہ ہوتا ہے اور خدا کی حمد کرتا ہے کہ اس نے اپنا فضل کیا۔ اور اس طرح وہ قدم آگے رکھتا ہے وہ ہر ابتلاء میں ثابت قدم رہ کر ایمان پاتا ہے۔ لیکن کافر ہر کفر کا فراد مومن کی کامیابی ایک رنگ میں مشابہ ہوتی ہے۔ لیکن یا دیکھو کہ کافر کی کامیابی ضلالت کی راہ ہے۔ اور مومن کی کامیابی سے اس کے لئے نعمتوں کا دروازہ کھلتا ہے۔ کافر کی کامیابی اس لئے ضلالت کی طرف لے جاتی ہے۔ کہ وہ خدا کی طرف رجوع نہیں کرتا۔ بلکہ اپنی محنت اور اشد قابلیت کو خدا بنا لیتا ہے۔ مگر مومن خدا کی طرف رجوع کر کے خدا سے ایک نیا تعلق پیدا کرتا ہے۔ اور اس طرح پھر ایک کامیابی کے بعد اس کا خا سے ایک نیا معاملہ شروع ہو جاتا ہے۔ اور اس میں تبدیلی ہر سلسلے میں لگتی ہے۔ (ملفوظات)

چند اہل اور ویشال کی تازہ فہرست

(از مورخہ ۸ تا مورخہ ۲۰/۶)

از محرم ہرزا عزیز احمد صاحب ایم۔ ایٹے ایچ ایچ دفتر حفاظت مرکز

- (۷۱) چوہدری بشیر احمد صاحب بی۔ ایٹے کوٹہ ضلع جھنگ (اہل اور ویشال) ۱۰/۱/۰
- (۷۲) جی جی ایم اقبال صاحب مگڑو پور ڈاکٹر کینڈا صاحب (غریب اور ویشال) ۱۰/۱/۰
- (۷۳) غلیفہ عبدالرحمن صاحب آت جوں سال ٹرڈوڈ ناہور (اہل اور ویشال) ۱۰/۱/۰
- (۷۴) بیڈی ڈاکٹر محمودہ نذیر احمد صاحب ایم بی بی ایس کڈم باغ کراچی (دعوت) ۲۵/۱/۰
- (۷۵) ڈاکٹر سید بشیر احمد صاحب وٹری سرجن گلگت (مدتہ بکرا جوڑ کر گیا) ۱۰/۱/۰
- (۷۶) خواجہ نثار اللہ صاحب تاجر گلگت ۱۰/۱/۰
- (۷۷) شیخ عبدالرحمن صاحب سرگودھ (اہل اور ویشال) ۱۰/۱/۰
- (۷۸) مسعود خاتون صاحبہ ڈاکٹر بھائی محمود احمد صاحب سرگودھ ۱۰/۱/۰
- (۷۹) باغلام رسول صاحب سرگودھ سوخت ملک بہادر خان مٹا سکرئی ناہر گڑھ (اہل اور ویشال) ۱۰/۱/۰
- (۸۰) شیخ فضل احمد صاحب گلگت کا اٹھنا بازار لاکھ پور زریا بی عیال لاہور (اہل اور ویشال) ۲۵/۱/۰

ضرورت ہے

اگر کوئی پیشہ ڈاکٹر یا کوئی قابل حکیم کسی جگہ پر یکیش کرنا چاہتے ہوں۔ تو اطلاع دیں۔ ایک جماعت میں جہاں پر یکیش کافی ہو سکتی ہے۔ تجھ کا ڈاکٹر یا حکیم کی ضرورت ہے۔ تمام درخواستیں میرا پریذیڈنٹ جماعت کی تصدیق سے آئیں۔ بنام ناظرہ دعوتہ و تبلیغ ربوہ

جاپان میں سرکاری وظیفہ پر تعلیم کا نادر موقع

جاپان میں آؤں اور سائنس کی تعلیم کے لئے پاکستانی طلباء کے لئے حکومت جاپان نے دو وظائف دو دو صد روپیہ ماہوار کے مقرر کئے ہیں۔ دو خواتین نام انڈسٹری سائنس آف ایجوکیشن کراچی۔ ۱۰/۱/۰ تک مجوزہ فارم میں مطلوب ہیں۔ یہ فارم ہر ایک پاکستانی یونیورسٹی کے رجسٹرار سے مل سکتا ہے۔ مشرقی انڈیا میڈیٹل آؤٹ سائنس یا کانس عمرہ ۲۰ سے کم۔ آمدورفت کا کام یہ بتدریج علم۔ ڈون ہ ۱۰/۱/۰ (ناظرہ دعوتہ تربیت ربوہ)

زکوٰۃ اموال کو بڑھاتی ہے اور تزکیہ نفس کرتی ہے۔

روزنامہ الفضل لاہور

بروز ۲۵ دسمبر ۱۹۳۳ء

بات چیت کی دعوت

۸۵

بھارت کی طرف سے آل انڈیا ریڈیو کے ذریعہ اعلان کیا گیا ہے کہ پاکستان سے ہنری پانی کے متعلق بات چیت ہو سکتی ہے۔ مگر یہ بات چیت ۱۹۵۱ء کے معاہدہ کے بنا پر نہیں ہو سکتی جس میں بھارت نے عالمی بینک سے قرض لیا تھا۔ کہ بات چیت کے دوران میں ہنری کے پانی میں تبدیلی نہیں کی جائے گی۔

اس عجیب قسم کی بات چیت کی وجہ یہ بنائی گئی ہے کہ بھارت کا خیال تھا کہ عالمی بینک زیادہ سے زیادہ چھ ماہ تک اپنا فیصلہ دے دیکھا مگر اس نے ایسا کرنے میں دو سال لگا دیئے ہیں۔ اس لئے بھارت اس معاہدہ کی پابندی نہیں کر سکتا۔ نیز یہ بات چیت اس وقت ہو سکتی ہے کہ پاکستان عالمی بینک کے فیصلہ کو جیسا کہ وہ ہے منظور کرے۔ اور اس میں کوئی تبدیلی کرانے کی کوشش نہ کرے، معاہدہ نہیں پانی جاری کرنے وقت پینڈت ہنری اور اس کے بعد بھارت کے نرجانوں نے کہا ہے کہ چونکہ پاکستان نے عالمی بینک کے فیصلہ کو مسترد کر دیا ہے۔ اس لئے انتظار کی ضرورت نہیں۔ دراصل اس وقت بھی پینڈت ہنری اور بھارت کے نرجان جانتے تھے کہ عالمی بینک کے فیصلہ کو پاکستان نے مسترد نہیں کیا۔ بلکہ اس نے اسے مزید توجہ کے لئے کہا ہے۔

بھارت کے عالیہ اعلان سے بھی یہ بات ثابت ہوئی ہے۔ اور پہلے جو بات اس نے گول مول الفاظ میں کہی تھی۔ اب اس کو صاف صاف لفظوں میں بیان کر دی ہے۔ بھارت یہ خیال کرتا ہے کہ عالمی بینک نے جو فیصلہ دیا ہے۔ چونکہ وہ بھارت کے فائدہ میں ہے۔ اور پاکستان کے مزید وہ وضاحت چاہتے ہیں مگر بینک نے ایسے فیصلے کوئی رد و بدل کیا۔ تو اس سے نقصان ہوگا۔ اس لئے وہ چاہتا ہے کہ وہاں سے پاکستان کو اس فیصلہ کا پابند کر لیا جائے۔ اور بھارت بات چیت کی جائے۔ معلوم نہیں کچھ امر کے لئے بات چیت کی جائے گی؟

ظاہر ہے کہ ایسی بات چیت کا مطلب ہوا اس کے کوئی نہیں ہو سکتا۔ کہ پاکستان دباؤ کے ماتحت رہے۔ اور بھارت اس دباؤ کے زیر اثر اس سے اسی طرح کا کوئی معاہدہ حاصل کرنے میں کامیاب ہو جائے۔ جس طرح کا ۱۹۴۷ء میں عارضی معاہدہ حاصل کرنے میں کامیاب ہوا تھا۔ اس لئے یہ بات چیت کی دعوت محض ایک دھوکا ہو سکتی ہے۔ جس سے غرض اپنی پوزیشن سے مزید ناجائز فائدہ اٹھانا ہو۔

اس کے ساتھ سوشلسٹ جمہوریہ پاکستان کے ذریعہ بھی کی وہ دعوت ہے۔ جس میں انہوں نے ہنری پانی کے گولڈر کاغذوں سے منفقہ کر کے دونوں پنجابوں کے اقتصاد کاروں پر غور کرنے کے لئے زور دیا ہے۔

مشترک یہ تجویز واقعی قابل قدر ہے۔ مگر جبکہ بھارت کی مرکزی حکومت نے ہنری تنازعہ کے متعلق ایسی شرائط لگائی ہیں۔ جن کو پاکستان کسی طرح تسلیم نہیں کر سکتا۔ تو مشترک تجویز ہو سکتی ہے کہ ان کی تجویز کسی طرح زیر عمل لائی جا

اگر ہمیں واقعی دونوں پنجابوں کے اقتصاد کاروں کی ضرورت محسوس ہوئی ہے۔ اور ہمارا خیال ہے کہ ہمیں ضرور محسوس ہوئی ہے۔ تو اس کے لئے ہمیں چاہیے کہ وہ اپنی مرکزی حکومت سے پہلے استصواب فرمائیں۔ اور اسے ان جرمی طریقوں سے بازر بننے پر آمادہ کر لیں۔ جو وہ ہنری تنازعہ کے متعلق اختیار کرنا چاہتے ہیں۔

بھارت عالمی بینک کے ساتھ ہنری پانی کو بحال رکھنے کے وعدہ کو محض اس لئے پورا نہیں کرنا چاہتا کہ معاہدہ چھ ماہ سے زیادہ طویل ہو گیا ہے۔ مگر وہ ۱۹۴۷ء کے عارضی معاہدہ کو خود بخود دوا می صورت دینے میں کوئی حرج نہیں سمجھتا۔ جس کے معنی میں کہ وہ ہنری پانی کے تنازعہ کو عدل و انصاف کے تحت نہیں دیکھتا۔ بلکہ جبر سے طے کرنا چاہتا ہے۔ اگر یہ بات ہے تو کسی بات چیت کرنے کا کوئی فائدہ نہیں ہو سکتا۔

البتہ اگر بھارت پاکستان سے واقعی عدل و انصاف کے ساتھ بات چیت کرنا چاہتا ہے۔ تو بات چیت ایسے ماحول میں کرنی ہوگی۔ کہ کسی فرقہ پرستی قسم کا

دباؤ نہ ہو۔ اور دونوں ملکوں کے نمائندے کر جوڑ کر بیٹھیں اور ایسی تجاویز سوچیں کہ جن سے کسی ایک کے نقصان پر دوسرے کا فائدہ نہ نظر نہ ہو۔ اور ہر ایک ملک کو سندھ کے طاس سے جو پانی ملتا ہے۔ اس کی ضرورت کے مطابق پانی مل سکے۔ اقتصاد کاروں میں کا ذکر مشورہ کرنے کی ہے۔ اس طرح ممکن ہے۔ لیکن اگر بات چیت کا مقصد صرف یہ ہو۔ کہ بھارت اپنی پوزیشن سے فائدہ اٹھا کر پاکستان کو کسی ایسے معاہدہ پر رضامند کر سکتا ہے۔ جس کا مطلب بھارت کے لئے پاکستان کے نقصان پر زیادہ سے زیادہ فائدہ حاصل ہو جائے۔ تو ایسی بات چیت کے لئے پاکستان کسی طرح تیار نہیں ہو سکتا۔ بھارت ایسی بات چیت کے اپنے جہنی برنیک بنتی ہونے کا ثبوت صرف ایک ہی طریقے سے دے سکتا ہے۔ اور وہ یہ ہے۔

کہ وہ سٹیج یا اور کسی دریا سے جو پانی مغربی پنجاب کو تقسیم سے پہلے سے لٹا چلا آیا ہے۔ اس کی مقدار کو پورا کر دے۔ اور حقیق دلائے۔ کہ جب تک دونوں پنجابوں کے اقتصاد کاروں کی کوئی عملی تجویز پیدا نہ ہو۔ اور اس پر عمل کی تجاویز مکمل ہو جائیں۔ پانی کی یہ مقدار کم نہیں کی جائے گی۔ ہمیں یقین ہے۔ کہ قانون کی ایسی تجویز پیدا ہو سکتی ہے۔ اور اس کو جامد عمل بنایا جا سکتا ہے۔ بشرطیکہ فریقین نیک نیتی سے اس مسئلہ کو دونوں ملکوں کی اہمیت کی پیش نظر حل کرنے کی کوشش کریں۔ اور صرف اپنے ملک کا ہی مفاد پیش نظر رکھ کر تعجیل سے کام لینے پر تامل نہ کریں۔

اخبار ربوہ

- (۱) گذشتہ ہفتہ محرم و محترم صاحبزادہ مرزا ناصر احمد صاحب ایم۔ اے۔ افسر طلبہ سالانہ جلسہ مدرسہ کے ابتدائی اختتامات کے متعلق مشورہ کرنے کے لئے ایک اہم میٹنگ بلائی۔ جس میں ناظر صاحبان اور دیگر کارکنان اور جنرل پریذیڈنٹ ربوہ نے شرکت کی۔
- (۲) محرم و محترم حضرت مولوی غلام رسول صاحب راجیکہ مقامی قاضی مقرر ہوئے ہیں اللہ تعالیٰ مبارک فرمائے۔
- (۳) پچھلے دنوں ربوہ میں سوختی لکڑی کی نایابی کی تھیلیک ہو گئی تھی۔ جس کی وجہ سے دو تین دن نالی ربوہ کو پریشانی رہی۔ لیکن لوکل انجن کے انتظام کی وجہ سے یہ تھیلیک جلد ہی رفع ہو گئی۔ اب ہر ایک ٹال پر لکڑی مل سکتی ہے۔
- (۴) اس ہفتہ بجلی کا کنکشن تخریب ہدیہ کے دفتر اور تخریب جدید کے بعض کوارٹرز کو ملا۔ وہ زمین جس میں سے دن کے وقت انسان کا گزرنا مشکل تھا۔ آج اس کا پتہ چل گیا ہے۔ اور وہ نشان پیش کر رہا ہے۔
- (۵) اس ہفتہ دو تین بار بارش ہوئی۔ جس کی وجہ سے موسم میں خوشگوار تغیر ہو گیا۔ ہوا میں خشکی ہے۔ اور دھوپ میں پہلے کی سی سختی نہیں۔
- (۶) نالی سکول میں عنقریب موسمی تعطیلات ہو رہی ہیں۔ ہیڈ ماسٹر صاحب تعلیم الاسلام نالی سکول نے طلبہ کو نصاب کی عرض سے ایک جلسہ منعقد کیا۔ جس میں محرم مولانا ابو العطاء صاحب پرنسپل جامعہ المبشرین نے زیر ہدایت حضرت مولوی محمد دین صاحب بی۔ اے ناظر تعلیم و تربیت طلبار کو ضروری نصاب لکھی۔ حضرت صاحب صدر نے بھی موثر تقریر فرمائی۔
- (۷) محرم مولانا ابو العطاء صاحب جنرل پریذیڈنٹ ربوہ نے تعطیلات میں بعض ضروری کاموں کے لئے درناہ کی رخصت حاصل کی ہے۔ اس عرصہ میں محرم قاضی محمد زبیر صاحب قائم مقام جنرل پریذیڈنٹ ربوہ (۸) العید۔ اے۔ بی۔ اے۔ اور ایم۔ اے۔ کے نتائج نکلنے کا اثر نمایاں نظر آ رہا ہے۔ کیونکہ ربوہ کی ایک اچھی اکثریت جو ان امتحانات میں شامل ہوئی تھی۔ وہ ان امتحانات میں کامیاب ہوئی ہے۔ قابل ذکر اصحاب میں حضرت میر محمد اسحاق صاحب مرحوم کے صاحبزادہ سید محمود احمد صاحب شاہ بھی ہیں۔ جنہوں نے اسامی بی۔ اے (انگریزی) کا امتحان پاس کیا ہے۔ اللہ تعالیٰ کے مبارک کرے۔
- (۹) جلسہ سعیدی روزانہ درس قرآن مجید اور حدیث اور کتب حضرت مسیح موعود علیہ السلام ہوتے ہیں۔ علاوہ ازیں بعض عمارتوں میں خاص طور پر شائقین کو ترجمہ قرآن و تفسیر سکھانے کا انتہام کیا ہوا ہے۔ چنانچہ محرم حجیم محمد اسماعیل صاحب و محرم مولوی ابو المبشر نور الحق صاحب پرنسپل جامعہ المبشرین نے بات چیت کی۔

بجلی کی وائرنگ۔ دیگر معلومات۔ سیمنٹ اور عمارتی لکڑی کے لئے آئی ڈی جیمینی ربوہ کو تخریر فرمائیں

قرآنی خوابیں

علم تعبیر الریاء کے چند بنیادی اصول

انصحر مولانا ابوالاعلیٰ صاحب ذہنہا پرہیزیل جامعۃ المشرفین

(۳)

المسجد الحرام انشاء اللہ
 امنین لہم حلقین رؤسکم
 ومقصرون لا تمخفون فاعلمہ
 ما لکم فاعلموا فیحصل من
 دون ذلک فتحاً قریباً
 (الفتم ۲۷)

کہ اللہ تعالیٰ نے اپنے پیغمبر کو جو خواب دکھائی تھی۔ اسے وہ ٹھیک ٹھیک پورا کر دے گا۔ تم یقیناً مسجد الحرام میں ان کے ساتھ حج کرنے کی صورت پر داخل ہو گے۔ اس حال میں کہ تم اپنے سرور کے بال موٹے ہو گے یا کم گئے ہو گے۔ بہر حال تمہیں کوئی غصہ نہیں ہوگا اللہ کو وہ باتیں معلوم ہیں جو تم نہیں جانتے۔ اس دن کے آسنے سے پہلے اللہ تعالیٰ نے یہ تشریح کی فتح مقدر فرمائی ہے۔

اس آیت میں رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کے اس خواب کا ذکر ہے۔ جو آپ نے مدینہ منورہ میں نماز گزارا حالانکہ اسے باوجود کہ تشریف میں جاتے اور بیت اللہ الحرام کا طواف کرنے کے بارے میں دیکھا تھا۔ اس کے ساتھ حضرت سے اللہ تعالیٰ نے فرمایا کہ تمہارا ہر ہزار صحابہ کو لے کر مدینہ سے کہ تشریف لے گئے تھے۔ مگر تمہارے کے مقام پر تشریف لے کر صحابہ کی شرائط طے کر کے مدینہ واپس ہوئے۔ اللہ تعالیٰ نے اگلے سال مسلمانوں کو طواف کعبہ کی توفیق بخشی۔ اور بعد ازاں کہ فتح ہوا۔ اور سلمان بن اور امین کے ساتھ فتح نشان میں مکہ تشریف میں داخل ہوئے۔

تعبیر رویائے کسب مقصد ضروری اصول

قرآن مجید نے ہمیں اہتمام کے ساتھ ان خوابوں کا ذکر فرمایا ہے۔ اور جس طرح ان کی صداقت کو ثابت کیا ہے اس سے ظاہر ہے کہ اسلامی نقطہ نگاہ سے خواب بے حقیقت چیز نہیں ہے خواب جب اللہ تعالیٰ کی طرف سے ہو۔ تو وہ اپنے اندر ایک حقیقت رکھتی ہے۔ خواب کا ظاہر میں پورا ہر مانہ زبردی نہیں۔ لیکن اس کے انکار نہیں کیا جائیگا کہ سچے خوابوں میں بہت سی حقیقتوں کا ظاہر کوئی والی ہوتی ہیں۔ اور ان کے ذریعہ سے بہت سے غیبی امور بیان کئے جاسکتے ہیں

آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی مدینہ منورہ میں دشمنوں نے مدینہ پر حملہ آور ہو کر جنگ کا آغاز کر دیا تھا۔ ان جنگوں میں اللہ تعالیٰ کے لایمید و نصرت کے جو نظارے نظر آئے۔ وہ تاریخ کے صفحات کا زریں درق ہیں۔ اس سلسلہ میں اللہ تعالیٰ نے حضور پر عطا فرمائی صلوات و سلام کی ایک خواب کا بھی ذکر فرمایا ہے۔ اللہ تعالیٰ فرماتا ہے۔

اذ یریکھم اللہ فی منامک
 قلیلاً ولو الیکھم کثیراً
 لفتشاکم ولتتازعکم
 فی الامر و لکن اللہ سلط
 اتہ علیم بذات الصدور
 (الانفال)

کہ جنگ بدر کے موقع پر جبکہ مسلمانوں کی جمعیت نہایت تھلی تھی۔ اللہ تعالیٰ کی طرف سے آپ کو جو خواب دکھایا گیا۔ اس میں کفار غور سے کر کے دکھائے گئے۔ اور اگر اللہ تعالیٰ کا فرمایا وہ تعداد میں دکھائی دیتے۔ تو اسے مسلمانوں تمہارے اندر کمزوری پیدا ہو جاتی۔ اور لڑنے یا نہ لڑنے کے بارے میں تم میں نزاع پیدا ہو جاتی لیکن اللہ تعالیٰ نے تمہیں ایسے نزاع سے بچالیا۔ اور خداوند تعالیٰ دونوں کے رازوں کو جاننے والا ہے۔

حضرت نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم کا یہ دعویٰ مسلمانوں میں جو مسلم پیدا کرنے والا اور ان کی ہمت بڑھانے والا ثابت ہوا اور اسلام اور کفر کی جنگ میں فیصلہ کن اقدام سے خدا کی تقدیر پوری ہوئی۔ اس خواب سے یہ ظاہر ہے کہ سین دہم قدم پیش آنے والا نظارہ قبل از وقت خواب میں دکھایا جاتا ہے۔ لیکن ضروری نہیں ہوتا کہ پیش آنے والے نظارے کی پوری کیفیت اور ہر ایسی کھلی صورت خواب میں دکھائی جائے۔

آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی تیسری خواب جس کا قرآن مجید میں ذکر ہے۔ وہ سورہ الفتح میں بیان ہوئی ہے۔ اللہ تعالیٰ فرماتا ہے۔

لقد صدق اللہ رسولہ
 الرسول یا لعیق اللہ خلق

اس خواب کی تعبیر پر غور کرنے سے پہلے خواب کی اہمیت کو جاننا ضروری ہے۔ ہم اس پر بیان کر چکے ہیں۔ اور خود ان مذکورہ بالا خوابوں سے یہ امر ثابت ہے کہ سچی خواب صحت نہیںوں کو ہی نہیں آتی۔ وہ صحت صحیح سے متعلق نہیں ہیں۔ یعنی نوع انسان کا ہر فرد اللہ تعالیٰ کے اس دین (عظمت) سے محض پاتا ہے۔ اس لئے امکانی طور پر ہر شخص کی خواب کی کچھ نہ کچھ اہمیت ضرور تسلیم کرنا پڑے گی۔ اور سچی خواب تو کسی کی ہر بہت بڑی اہمیت رکھتی ہے۔

قرآن مجید میں خوابوں کا جتنا حصہ مذکور ہے۔ اس سے تعبیر کے بارے میں چند اصول مستنبط ہوتے ہیں۔ انہی اصولوں پر بنیاد رکھ کر کچھ بڑوں نے خوابوں کی تعبیروں کے بارے میں کئی بہت نصیحت کر دی ہیں۔ مگر جس طرح بعض نوحوں کا مجموعہ عربوں کو دکھائے تھے جنہیں کہتے۔ اس طرح تعبیروں کے جوہرے روحانی تعبیرین کے وجود سے بے نیاز نہیں کرتے۔ قرآن مجید کی مذکورہ بالا خوابوں سے جو حقائق میرے اصول مستنبط ہوتے ہیں۔ ان میں سے چند انحصاراً درج ذیل ہیں۔

پہلا اصل
 جب کسی انسان کو کوئی خواب آئے۔ تو اسے چاہئے کہ اپنی خواب نیک اور بزرگ انسان کو سنائے جیسا کہ حضرت یوسف علیہ السلام نے اپنے باپ کو اپنی خواب سنائی۔ اور جیسا کہ قیدیوں نے حضرت یوسف علیہ السلام کو اپنی خواب سنائیں۔ اور کہا کہ تمہارا بتا دینا۔ انانورکات من المحسنین کہ آپ چونکہ نیک انسان ہیں۔ اس لئے ہم اس خواب کی آپ سے تعبیر سننا چاہتے ہیں۔

دوسرا اصل
 انسان کو چاہئے کہ اپنا خواب اپنے بیخواب اور عاقل لوگوں کو سنائے۔ حضرت یعقوب علیہ السلام نے اپنے بیٹے یوسف کو نصیحت کی تھی لا تقصص لربک یا لعلی اخوتک

تیسرا اصل
 جب کسی خواب کا تعلق اللہ عزوجل سے ہو تو اس کو ظاہر خود پر پورا کرنے کے لئے صرف دل سے تیار ہونا چاہئے۔ حضرت ابراہیم نے اپنے اکلینے کو ذبح کرنے کا خواب دیکھا۔ وہ اس کے سنے تیار ہو گئے حضرت اسمعیل نے اس خواب کو اللہ تعالیٰ کی طرف سے یقین کیا۔ اور ذبح ہونے کے لئے آمادہ ہو گئے۔ اور باپ سے کہا ا فعل ما امر

ستجدنی انشاء اللہ من الصابون
چوتھا اصل
 ہر شخص کے سامنے خواب بیان کی جائے اور اس کا فرما ہے۔ کہ اگر اسے خواب کی تعبیر سمجھ نہ آئے۔ تو وہ خواب کو بے حقیقت نہ سمجھائے۔ دیکھئے فرعون کے درباریوں نے اس کی خواب کو اہتخاف احلاہ کہہ کر ٹال دیا۔ مگر حضرت یوسف علیہ السلام نے اس کی کیسی لطیف اور پختہ تعبیر بیان فرمائی۔ سچ ہے و فوق کل ذی علم علیہ۔

پانچواں اصل
 خوابوں میں خواب دیکھنے والے کی شخصیت اور اس کے مقام کا سبب تعبیر سے متعلق ہوتا ہے۔ ایک ہی رنگ کی خواب جب دو مختلف اشخاص دیکھتے ہیں۔ تو اس کی مختلف تعبیریں ہوتی ہیں۔ عام طور پر ہر شخص کے مقام کے لحاظ سے خواب دکھائی جاتے۔ قیدیوں کو ان کے اپنے مستقبل کے متعلق خواب دکھایا گیا۔ مگر فرعون کو چونکہ مہر کا بادشاہ تھا اپنی ساری حکمت کے متعلق اور پندرہ سال سے زیادہ عرصہ تک محترم رہنے والے حالات کے بارے میں خواب دکھائی گئی۔ کیونکہ وہ دونوں عام آدمی تھے اور فرعون ملک کا بادشاہ تھا۔

چھٹا اصل
 خواب میں کسی آخری تعبیر دکھائی جاتا ہے اور اس سے پہلے تمام اصل تعبیریں مراد ہوتی ہیں۔ بادشاہ کے سابقے انی انحصاراً خصوصاً کا خواب دیکھا۔ حضرت یوسف نے اس تعبیر یہ فرمائی۔ کہ تمہاری سزا عمارت ہو جائے گی اور تم پھر اپنے پہلے مقام پر سین برسوں تک رہو گے۔ جس کے بعد صفاق ہو جائے گا۔ دو برس قیدی رہنے کے خواب میں پندرہ برس کے لئے نوبت ہوئے دیکھا۔ اس کی تعبیر یہ تھی۔ کہ وہ مصلوب ہوگا۔ اور بعد میں پندرہ برس کا وقت نہیں گئے۔ اس لئے اور بہت سی باتیں علم تعبیر سے متعلق رکھنے والی ہیں۔ جن کا ہر حال میں تفصیل ذکر نہیں ہے۔

ساتواں اصل
 خواب میں ہر چیز دکھائی جاتی ہے اس کو تعبیر والی چیز کے ساتھ نہایت موزوں نسبت ہوتی ہے۔ اور یہاں پر چند چیزیں دکھائی جائیں جن میں تھاوت ہو۔ وہاں تعبیر کے وقت بھی اس تھاوت کی نسبت کو ملحوظ رکھنا لازمی ہوتا ہے۔ حضرت یوسف نے سورج چاند اور گھی رہ ستارے دیکھے جس سے مراد ان کا باپ ان کی ماں اور ان کے گیارہ بھائی تھے۔ اس لئے کہ تھنا ہی یہ یاد رکھنا چاہئے کہ خواب (باقی صفحہ)

اسلام کا غلبہ تبلیغ کے ساتھ ہی وابستہ ہے

(از مکرّم خواجہ خود شہناجی صاحب امبیا کوٹی) ۸۷

انٹرنیشنل قرآن پاک میں ارشاد فرمایا ہے
وَلَنَلَكُم مِّنْهَا مَمْلُكًا مَدِينًا لِّمَنْ هِيَ
وَإِن تَرَوْا كَثِيرًا مِّنَ الْمُشْرِكِينَ
وَالكُفْرَانِ لَا يَأْتِيَنَّكَ مِنْهُ خَبْرٌ

لَقَدْ أَخْبَرْنَا مَتَّىٰ وَتَمَّارًا أَن لَّنْجُزِيَ
بِالْمَعْرُوفِ وَتَنْصَرَفِينَ عَنْ آيَاتِنَا
وَإِن تَرَوْا كَثِيرًا مِّنَ الْمُشْرِكِينَ
وَالكُفْرَانِ لَا يَأْتِيَنَّكَ مِنْهُ خَبْرٌ

قرآن میں اس کے کلمے کے ساتھ
کی شاہدہ کوئی سے آگاہ کرے
قرآن میں اس میں مندرجہ بالا قسم کے
فرمان اسے پرسیب لکھتے ہوئے ہمارے آباؤ اجداد
سے تو یہ حق کی تبلیغ کا بیڑا اٹھایا اور اس میدان
میں جان و مال و ازواج و اقارب اور وطنوں تک کی
قرانی قربانی کرنے سے انہوں نے سزا دینی نہ کیا حضرت
رسول مقبول محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم کے
مقدس صحابہ نے غیر نبوی اور خلاف قرآن و حدیث
کے ہمد سعادت میں تبلیغی میدان میں وہ کارکن
نہایاں سرعام دیئے مگر جن کی مثل کسی اور
جگہ نہیں ملتا ہو سکتا ہے۔

انہیں بڑے عمدہ الفاظوں کی تبلیغی مساعی تبلیغ
کا نتیجہ تھا کہ تاریک و تاریک دنیاں اور مختلف
ممالک نور اسلام سے منور ہو گئے۔ اور سیاہ
پیدہ قومیں حور شامی ہر حصہ میں ملحقہ گوش اسلام
ہو گئیں۔

آج کے زمانہ میں مسلمانوں نے تبلیغی ذہن
سے حیرت انگیز مہم کو شروعات اور نیا روشنی کی اسے
میان کر کے ہوئے ہیں قرآن و حدیث کے علم میں
اور یہ ایک ایسی روشن فضا میں ہے کہ جسے
اگر ذہن اور ذوق مسلمان بھی سمجھ جائیں تو انتہائی
روحانی تکلیف محسوس نہیں۔

مجاہدین نے قرآن کے اسلامیہ کے دگر گروہوں
تبلیغی میدان میں زندہ رہو اور دیکھو کہ مسلمانوں نے
کیا نہیں کیا ہے۔ یہ سچ ہے کہ اللہ تبارک و تعالیٰ نے
کرتا ہے تو ایسے عالم میں ممتاز نام نہیں آتا جسے
مردم پر کہ ان کی تعداد میں اضافہ ہوا بلکہ ان
کی تبلیغی کوششوں کی وجہ سے دین اسلام کو بھی
بہت کچھ خاطر کا سامنا کرنا پڑا۔ یہاں تک کہ
بعض مسلمانوں نے کہا کہ اللہ نے یہ خیال کرنا شروع
کر دیا کہ خود نبی اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کو
کل بھی نہیں۔ ایسے ایسے لوگوں کو برہنہ کر دیں
خدا مقابلے کی کشتی اس میں کوئی کشتی کے جسم
محسوس سے بچائے اور تمام کشتیوں کی خدمت
دہن سے اس کے سائل پر لٹانے کے لئے

ایک نیا نیا صوبہ بنایا۔ جس نے گھڑے
انٹرنیشنل قرآن پاک میں ارشاد فرمایا ہے
وَلَنَلَكُم مِّنْهَا مَمْلُكًا مَدِينًا لِّمَنْ هِيَ
وَإِن تَرَوْا كَثِيرًا مِّنَ الْمُشْرِكِينَ
وَالكُفْرَانِ لَا يَأْتِيَنَّكَ مِنْهُ خَبْرٌ

ہیست ہی یہ باطن شنک ترہ لگا یا کما
ہر وقت سے اور کون سے تعلق تعلق
اب تبلیغی کوششوں کے لئے

حضرت بانی سلسلہ اہل بیت امیر مومنین علیہ السلام
و اسلام کی تقدس آج کے مقاصد میں سے ایک سب
سے بڑا اور تمام اہل تشیعہ کا مقصد تمام تبلیغ کا قیام
ہی تھا۔ جس کی بنیادوں آپ نے اپنی زندگی میں
ہی مضبوط طور پر بنائے اور اپنی تمام عمر
کے اندر تبلیغی ذہن کی وہ ترویج اور لوہے پر پیا اور
کہ جو اس زمانہ میں اپنی نظیر آپ ہی ہے۔ بنا ت
آج کے عظیم اہل تشیعہ نظام کی طاقت و شوکت
کا نہ صرف اپنے بلکہ اسیات تک بھی امر جاف کر
دے ہیں۔

اور جماعت احمدیہ کی تبلیغی کوششوں کے
خوشگوار نتائج آج دنیا کے تمام ممالک میں پیدا ہو
رہے ہیں۔ اور دوسرے زمین پر ایک بھی غیر متعصب
اور باجمہور انسان نہیں جیسے تشکیل تریب میں اسلام
کے کامیاب ہو جائے گا لیکن نہ ہو۔

آج حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے
پرانے مبلغین احمدیت، شاکہ کوں و عسکری
میں پھیل چکے ہیں۔ ہر مردہ قوموں میں ان کی وجہ
تاریکی کا احساس پیدا ہو رہا ہے۔ اور
وہ مذہب کی ضرورت کو بھی ذمہ سے محسوس کر رہے
ہیں۔ احمدی مبلغین کے ہاتھوں مختلف زبانوں میں
قرآن کریم کے تراجم تکمیل پاتے ہیں مساجد
کا باہر قیام ہو رہا ہے۔ ہاتھوں روپیہ سالانہ کا
تعمیر اور اسلامی مصاحفوں پر مشتمل بیسیں روحوں
تک پہنچا یا جا رہا ہے۔ جسے دوسرے کوششوں
کی تعداد میں سال بسال فزندان سوم ماہ پرستان
سے نجات پا کر پاکوں کے دربار رسولوں کے کوشش
حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم کی مقدس غلامی
انتظار کرتے ہیں۔

حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم کی مقدس غلامی
انتظار کرتے ہیں۔ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے
پرانے مبلغین احمدیت، شاکہ کوں و عسکری
میں پھیل چکے ہیں۔ ہر مردہ قوموں میں ان کی وجہ
تاریکی کا احساس پیدا ہو رہا ہے۔ اور
وہ مذہب کی ضرورت کو بھی ذمہ سے محسوس کر رہے
ہیں۔ احمدی مبلغین کے ہاتھوں مختلف زبانوں میں
قرآن کریم کے تراجم تکمیل پاتے ہیں مساجد
کا باہر قیام ہو رہا ہے۔ ہاتھوں روپیہ سالانہ کا
تعمیر اور اسلامی مصاحفوں پر مشتمل بیسیں روحوں
تک پہنچا یا جا رہا ہے۔ جسے دوسرے کوششوں
کی تعداد میں سال بسال فزندان سوم ماہ پرستان
سے نجات پا کر پاکوں کے دربار رسولوں کے کوشش
حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم کی مقدس غلامی
انتظار کرتے ہیں۔

حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم کی مقدس غلامی
انتظار کرتے ہیں۔ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے
پرانے مبلغین احمدیت، شاکہ کوں و عسکری
میں پھیل چکے ہیں۔ ہر مردہ قوموں میں ان کی وجہ
تاریکی کا احساس پیدا ہو رہا ہے۔ اور
وہ مذہب کی ضرورت کو بھی ذمہ سے محسوس کر رہے
ہیں۔ احمدی مبلغین کے ہاتھوں مختلف زبانوں میں
قرآن کریم کے تراجم تکمیل پاتے ہیں مساجد
کا باہر قیام ہو رہا ہے۔ ہاتھوں روپیہ سالانہ کا
تعمیر اور اسلامی مصاحفوں پر مشتمل بیسیں روحوں
تک پہنچا یا جا رہا ہے۔ جسے دوسرے کوششوں
کی تعداد میں سال بسال فزندان سوم ماہ پرستان
سے نجات پا کر پاکوں کے دربار رسولوں کے کوشش
حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم کی مقدس غلامی
انتظار کرتے ہیں۔

"مراودہ نظر" ہندوؤں کی منیات
کے ساتھ ہی منفی پیر اور صوفی
موجود ہیں۔ انہوں نے ہندوؤں میں ایک
دفعہ بھی کسی غیر مسلم کو تبلیغ اسلام
نہیں کی۔ دیکھ کے ان حامیوں کا حال
یہ ہے کہ شبہا شبہا ہمت سے بھاگتے ہیں
کے گھر آتے ہیں۔ مددگارہ پر غیر مسلم
موجود ہیں۔ کبھی کبھی ہوش سے ہرگز کسی
نے یہ نہیں کہا کہ اسلام دنیا و آخرت
کا کلید کا مینا ہے۔ اس اسلام میں
داخل ہو کر نجات پائو۔"

تعلیمات احمدیہ صلی اللہ علیہ وسلم
پھر لکھتے ہیں:-
ہرگز غیر مسلموں کو اسلام نہ روڑ
میں داخل ہونے سے خود روکا جاوے
یہ روکاوت قوم میں تبلیغی ذہن پیدا کرنے
میں ضروری نہیں ہو سکتا۔ لوگوں میں خدا
کے دین کی تبلیغ کی آگ بھی کبھی بجتی ہے
اسلام کے محاسن کو سن لو یا وہ دہانے
وہ ٹوٹے گا۔ ہاں لوگوں پر نظر
اسلام کا دروازہ کھولنے والے
نہیں آتے۔" ایضاً ص ۱۲۰

اسی طرح مولوی عبدالشکور صاحب احمدیہ نے
ایک مضمون میں موجودہ زمانہ کے ملحدوں کی تبلیغی ذہن
کے کوششوں کا اظہار کرتے ہوئے فرماتے ہیں:-
"آہ! افسوس ہمارے دلہا، پھر سے لکھنے
کو مایوس اور شکستہ خیال کرتے ہیں۔
مگر اپنے علماء تبلیغی فی الدین کے لئے
گھر سے لکھنے کو کھینچ جاتے تھے اور
حق تو یہ ہے کہ تبلیغی فی الدین کا کام
گھر سے لکھنے بغیر پورا ہوتا ہی نہیں۔"

رہنما احمدیہ صلی اللہ علیہ وسلم کا نام ۲۱
ہرگز کوششوں کے یہاں صرف دو تین ہتھیار
دعوت کے ہیں۔ سادہ یہ حقیقت ہے کہ اس زمانہ
میں مسلمانوں کی طرف سے کبھی قدرتی کتب رسالہ جانت
یا اخبارات شائع ہوتے ہیں۔ اور یہ ہیں۔ ان سب
میں یہی دو تاویز ہیں۔ اور اور یا جا رہے ہیں۔ کہ تبلیغ
دین کے مواقع سے مملکت اسلام اپنی ڈھائی اور
نہیں کہتے۔ اور ان کی طرف سے حد درجہ عقیدت
اور دین سے محبت سے کام لیا جا رہا ہے۔ مطلقہ وقت کا
تبلیغی ذہن سے اس قدر تقاضا ہے کہ نہ خود
وہ تبلیغ صحیح معنوں میں کرتے ہیں۔ اور نہ ہی اپنی
عالمیوں اور مدعوؤں میں دیگر مسلمانوں کو تبلیغ کرنے
کی ضرورت دیکھتے ہیں۔ لیکن اس کے مقابلہ وہ اسلام
اور مسلمانوں کی ترقی۔ ذریعہ طاقت اور مادی سلم
پر یقین رکھتے ہیں۔ اور اپنی جگہ یہ خیال رکھنے
پہنچتے ہیں کہ اب خدا تعالیٰ کے دین کا غلبہ و نبوی
مازہ سامان سے ہو گا۔

ان کے اس خیال کے مقابلہ جماعت احمدیہ اس
یقین پر قائم ہے کہ اس زمانہ میں اسلام کی ترقی

کا انحصار الٰہی بود پر ہے۔ جن سے اسلام کو
تعمیر و ترقی میں عظیم الشان ترقی حاصل ہو گی۔ کبھی
جماعت احمدیہ کے اس نظریہ کو رد نہیں دیا۔ انسان
بہت کم امید ہیں۔ انہوں نے یہ نظر اس لیے نہیں دیا۔ اور نظام
تبلیغی کی ضرورت کو شدت کے ساتھ محسوس کیا جا رہا
ہے۔ چنانچہ دو تین سال ہوئے مولوی نذیر احمد
صاحب فقہری نے اپنے مضمون "صلبت اسلام"
کا درجہ کیا۔ میں موجودہ زمانہ کے مسلمانوں کی
ناکامی و کامیابی کا ارادہ کرتا ہوں۔

دوران کی قوت سے نظام مسلمان
ہیودوں کو صحت کر کے بڑے بڑے تبلیغ کی
قوت سے سارے ایشیا اور افریقہ
کو اپنے اندر جذب کر سکتے ہیں۔۔۔
شعبہ تبلیغ، اس شعبہ کا کام یہ ہو
کہ مبلغوں کا ایک ایسا نصاب تعلیم
تیار کریں جو تبلیغ اسلام کے کوشش
دوسروں سے روکے ہوئے کام
کو نہ سمیٹے، بلکہ انہیں مددگار
جاری کریں۔" رسالہ صحیفہ البحرین

گراچی ۵ اگست ۱۹۳۱ء
تبلیغی ذہن کا جو احساس مسلمانوں کے دلوں
میں پیدا ہو رہا ہے۔ اگر یہ احساس تیسری صدی
کے آخر اور پچھون صدی کے ابتدا میں پیدا ہوتا
اور وہ اس سلسلہ میں باقاعدہ پروگرام بنا کر مقصد
مہمندت اور اور دیگر ممالک میں تبلیغی کام شروع کر دیتے
تو آہ یہ سماج اور امتیاز کے خادوں کو سزا دہ مسلمانوں
کو اسلام سے بڑھ کر کسے کی تو نہیں نہ ملتی۔ مگر عقیدہ
یہ تھا کہ اسلام کو دنیا میں پھیل گیا کہ اس کو
انکسارت عالم میں پھیلنے کے لئے ایک ایسی
تعمیر کیا جاوے جو انہوں نے آتا۔ اور اس کے ذریعہ
تمام تبلیغی کا قیام ہوتا۔ تاج و صدر امتیاز
مناوی دنیا کے ترقی ترہ ہندو شہر اور ملک ملک
میں کی جاتی۔ اس فرض کے لئے اللہ تعالیٰ نے

حضرت بانی سلسلہ عالمیہ احمدیہ علیہ الصلوٰۃ والسلام
کو وسعت فرمایا۔ آپ کی اور آپ کے خاندان کی قیادت
میں جماعت احمدیہ آج ہو رہی ہے۔ اور اس حق
لہذا کر رہی ہے۔ اور خدا تعالیٰ اسے عظیم الشان
کامیابی عطا فرمائے۔ ہندوؤں اور احمدی
انبار، افق لہ احمدیہ ہندوؤں کی تبلیغی مساعی کا
ذکر کرتے ہوئے ایک قابل قدر نوٹ فرمایا کہ خاندان
جماعت احمدیہ روح و دل ہے۔

انہوں نے غور و نظر کیا۔ تو قادیانیوں
کی تحریک حیرت انگیز بنائی۔ انہوں
نے نہ صرف ترقی پورہ پورہ تحریکات بنائیں
میں اپنی آواز بلند کی۔ اور مشرق و
مغرب کے مختلف ممالک و اقوام میں
بصیرت کشا رہے۔ انہوں نے کوئی وقت چھوٹی
سے سان لوگوں نے اپنی آغوش تامل
کے زیور دست حملہ کیا ہے۔ یہاں تک کہ
ان کا معاملہ بہت بڑھ گیا ہے۔ اور

انہوں نے غور و نظر کیا۔ تو قادیانیوں
کی تحریک حیرت انگیز بنائی۔ انہوں
نے نہ صرف ترقی پورہ پورہ تحریکات بنائیں
میں اپنی آواز بلند کی۔ اور مشرق و
مغرب کے مختلف ممالک و اقوام میں
بصیرت کشا رہے۔ انہوں نے کوئی وقت چھوٹی
سے سان لوگوں نے اپنی آغوش تامل
کے زیور دست حملہ کیا ہے۔ یہاں تک کہ
ان کا معاملہ بہت بڑھ گیا ہے۔ اور

جنگ کے متحیاراغا اسلام سے اس وقت تک

مشین گن

مشین گن ایک ایسا جنگ ہے جس کو دوسرے ایک ہزار گز فاصلے پر نہایت کارآمد اور زیادہ عرصے تک مسلسل کیا جاسکتا ہے۔ عام طور پر مشین گن کی مار دوسرا گز تک بن عمدہ ہوتی ہے۔ برساتوں سے چار ہزار گز تک بھی اچھڑ کر گولہ مارتی ہے اس کے دشمن پر دن رات بہر وقت ایسی جاگتی فائرنگی جاسکتا ہے۔ جہاں نشیب و فراز وجہ سے چھپا ہوا ہو۔ اور نیز فائر آلات کے اسے دیکھا جاسکتا ہو۔ اس سے ایک فٹ میں ۲۰۰ کارٹریج چھیننے کو یوں کے کارہوں کے علاوہ آگ لگانے والے کارٹریج بھی آئے جاسکتے ہیں۔ جنہیں عام طور پر رات کے وقت گولہ مار کمانے کے لئے استعمال کیا جاتا ہے۔ ان کا نام ڈیڑھ گز پر مشتمل یعنی کوچ لگانے والے کارٹریج میں

ٹوپ خانہ

ٹوپ خانے سے دشمن پر سمیت دوسرے گولہ بارک کی جاتی ہے۔ مگر سمیت قریب کے نشانہ پر بھی گولے برسائے جاسکتے ہیں۔ یہ دشمن کی بیٹوں مشکوں مورچوں۔ راستوں اور ہوائی جہازوں وغیرہ کے خلاف استعمال ہوتا ہے۔ مختلف قسموں پر مختلف قسم کے مشینا رول سے کام لیا جاتا ہے بعض ان لوگوں ہی کے خلاف استعمال کے جاتے ہیں۔ بعض سے دھولیں پیدا کیا جاتا ہے۔ بعض سے زہریلے قسم کی گیس نکلتی ہے۔ اور بعض رات کے وقت تاریک علاقوں میں روشنی پیدا کرنے کے کام آتے ہیں۔

ٹوپ خانے کی بڑی خصوصیت یہ ہے کہ وہ چند لمحوں کے اندر صبح نشانہ پر گولہ باری کر سکتا ہے۔ پھر ذرا سے وقت میں اس کا رخ ایک نشانہ سے دوسرے نشانہ پر بدلا جاسکتا ہے۔ آج کل اس کی مار کا فاصلہ ۸۰ میل تک ہے۔ لیکن ہریڈیم کے رائٹ گولے کے استعمال سے اس میں یہ فاصلہ کوئی گن بڑھ جائے گا۔

جن توپوں کو بحری جہازوں پر استعمال کیا جاتا

ٹڈی دل کے خلاف جنگ

ہر سال مشرق وسطیٰ کے مختلف ممالک جن میں پاکستان، ہندوستان اور اسرائیل بھی شامل ہیں۔ ایک مشترکہ دشمن یعنی ٹڈی دل کے خلاف منتہم ہوجاتے ہیں۔ یہ ممالک سیاسی نظریاتی اور معاشی لحاظ سے ایک دوسرے سے مختلف خیالات رکھتے ہیں۔ مگر لیکن ممالک تو ایک دوسرے کے سخت مخالف ہیں۔ ان اختلافات کے باوجود ٹڈی دل کا خطرہ انہیں منتہم ہونے لدا ایک مشترکہ پروگرام عمل کرنے پر مجبور کر دیتا ہے۔

ہوائی جہاز

آج کل ہوائی جہاز دشمن کے خلاف طرح طرح سے استعمال کے جاتے ہیں۔ اس کے مختلف کاموں کے لئے ہوائی جہاز بھی مختلف ساخت کے ہوتے ہیں مثلاً جو ہوائی جہاز دشمن کے علاقے میں اس کے جنگی مورچے کے خلاف یا کسی عمارت یا پل وغیرہ پر بمباری کے لئے استعمال کے جاتے ہیں۔ ان ہی نشانہ کے جنگی ٹرے ڈسے ہوائی جہاز بھی استعمال جاتے ہیں۔ لیکن یہ استعمال کے جاتے ہیں۔ کبھی کبھی ان سے زہریلی گیس بھی چھوڑی جاتی ہے۔ بعض اوقات ان سے فوجی دستوں۔ ٹوپ خانوں۔ ٹورٹراٹریوں سامان حرب و رسد اور زخموں کو ایک جگہ سے دوسری جگہ منتقل کرنے کا کام بھی لیا جاتا ہے۔ لہذا ان میں کچھ بم بارہنیں ہم بیٹھکا والے ہوتے ہیں۔ کچھ فائٹریں لڑا کے اور کچھ فائٹریں زمین پر بار بار ہوتے ہیں۔ مختلف ساخت کے جہازوں کے نام مختلف ہوتے ہیں۔ مگر ان کا خاص تیسری ہی میں۔

ٹڈی دل کا خطرہ کوئی نیا مسئلہ نہیں ہے۔ سینکڑوں برس سے انسان اس کے ماتحتوں نے پایا ان نقصان اٹھاتا آ رہا ہے۔ اور آج بھی اٹھاتا ہے۔ ایشیائی ممالک میں جہاں غربت و افلاس کا دور دورہ ہے۔ ٹڈی دل کی موجودگی ایک بہت بڑا خطرہ ہے۔ اس سال بھی اقوام متحدہ کے عالمی ادارہ خوراک و زراعت نے اس قدر سنہ کا اظہار کیا ہے۔ کہ اگر ٹڈی دل کی پورش کو روکنے کا مناسب انتظام نہ کیا گیا۔ تو یہ نقصان کو تباہ کر دے گی۔ اور ایشیا کے مختلف ممالکی غذائی حالت بہت نازک ہو جائیگی۔ ایران اور افغانستان کی سرحد پر ٹڈی دل نے انڈس دینے شروع کر دیے ہیں۔ اور ان کی تعداد بے پایاں اضافہ ہوتا جا رہا ہے۔ اگر ان انڈسوں کو تباہ نہ کیا گیا۔ اور ایشیا کے مختلف ممالک ٹڈی دل کو روکنے کے لئے ایک مشترکہ پروگرام پر عمل پیرا نہ ہوں گے۔ تو اس سال سر دیوں ہی آسمان ایک بار پھر ٹڈی دل کے عظیم طوفان سے سبیا ہ ہو جائیگی۔ اور یہ بلا نقصان کو تباہ و برباد کر دے گی۔ اس کا نتیجہ یہ ہوگا۔ کہ ان ممالکی قحط کی صورت پیدا ہو جائیگی۔

حکومتوں نے ٹڈی دل کی روک تھام کا مناسب انتظام شروع کر دیا ہے۔ جو آلات اسے تباہ کرنے کے لئے تیار کئے گئے ہیں۔ وہ بڑی تیزی سے استعمال کئے جا رہے ہیں۔ عالمی ادارہ خوراک و زراعت نے اس علاقہ کی مناسب حفاظت کے لئے ایک فنی مشاورتی کمیٹی بنا دی ہے جو ایک پروگرام تیار کرے گی۔ جس کے تحت منظم طریق پر ٹڈی دل کا مقابلہ کیا جائے گا۔

سوڈی عرب میں بھی حالات کافی تشویشناک ہیں۔ پچھلے ماہ عالمی ادارہ خوراک و زراعت کی سفارش پر عرب لیگ کے ٹڈی دل کے مشترکہ مشر محمد حسین میں گئے تھے۔ اور انہوں نے ٹڈی دل کی روک تھام کے لئے متعلقہ حکام سے بات چیت کی تھی۔ لیکن اور سوڈی عرب کے تعاون کے عہد پر ٹڈی دل کے مقابلے کے لئے ایک وسیع پروگرام شروع کر دیا جائے گا۔ اسی وقت سوڈی عرب کے مختلف علاقوں میں اردن عراق۔ مصر۔ پاکستان۔ شام۔ ترکی۔ لبنان اور عالمی ادارہ خوراک و زراعت کے تعاون سے ٹڈی دل کا مقابلہ کیا جا رہا ہے۔ عالمی ادارہ خوراک و زراعت نے سوڈی عرب میں ٹڈی دل کے مقابلے کے لئے عالمی ادارہ خوراک و زراعت نے اردن کی وزارت زراعت کے تعاون سے عمان میں ایک دفتر قائم کر لیا ہے۔ اور ٹڈی دل کی روک تھام کے ایک ماہر اردن میں بھی اس دفتر کا چارج مقرر کر دیا ہے۔ اس دفتر سے سوڈی عرب کو فنی امداد بھیجا جائیگی۔ ماہرین کا خیال ہے کہ اگر مشرق وسطیٰ کے ممالک نے ٹڈی دل کے مشترکہ کام لیا۔ تو کوئی وجہ نہیں کہ ان علاقوں میں ٹڈی دل کا پھیلنا

سوڈی عرب میں ٹڈی دل کے مقابلے کے لئے عالمی ادارہ خوراک و زراعت نے اردن کی وزارت زراعت کے تعاون سے عمان میں ایک دفتر قائم کر لیا ہے۔ اور ٹڈی دل کی روک تھام کے ایک ماہر اردن میں بھی اس دفتر کا چارج مقرر کر دیا ہے۔ اس دفتر سے سوڈی عرب کو فنی امداد بھیجا جائیگی۔ ماہرین کا خیال ہے کہ اگر مشرق وسطیٰ کے ممالک نے ٹڈی دل کے مشترکہ کام لیا۔ تو کوئی وجہ نہیں کہ ان علاقوں میں ٹڈی دل کا پھیلنا

اسٹنٹ فوڈ کنٹریولرول کی ضرورت

تجزاہ ۱۸۵- ۱۹۵- ۱۵- ۳۰۰ الاؤنس علاقہ۔ سٹراٹ گریجویٹ۔ سالفیڈر تجربے کو ترجیح۔ درخواستیں شامل برسابق تجربہ و قابلیت و عمر سمیت تفویض سندت کے ۲۸ تک بنام

Mc. L. C. Shore
Assistant Director (Administration) Punjab
New Building opposite Punjab Civil Secretariat Lahore
طلبہ کو بھیجیں۔ (سول لاہور ۱۹۳۳ء)

اخبار بلوہہ رقیعہ صفحہ ۳

محلہ جہی عمر کی غارت کے بعد متعدد احباب کو قرآن مجید پڑھانے میں جہاں اللہ۔ حضرت مولانا غلام رحمان صاحب کی ہر جمعہ کو قید نماز میں حلاج میں کسی دینی موضوع پر تقریر فرماتے ہیں جس سے احباب مستفید ہوتے ہیں۔ (۱۱) قیام الاسلام کالج کی تعمیر بہت سرعت سے تکمیل پذیر ہوئی ہے۔ (۱۲) مورخہ ۲۲ جولائی کو چناب کیپرس سے سب سے سیر ایون جناب مولیٰ نذیر صاحب راتے دنڈی تشریح لائے بہت

زود جام عشق - مردانہ طاقت کی خاص دو - قیمت کو رس ایک ماہ ۱۵ روپے - دو خانہ نور الدین جو دھال بلڈنگ لاہور

انڈیا میں ۲ گھنٹہ کے کریو کے بعد امن و سکون

انڈیا میں ۲۳ جولائی - دو روز کے ہنگاموں اور بڑوں کے بعد شہر میں امن و سکون ہو گیا حکام نے ۲ گھنٹہ کا کریو نافذ کر دیا تھا۔ پولیس کی فائرنگ سے چالیس اشخاص مجروح اور آٹھ ہلاک ہوئے تھے۔ ہلاک شدگان میں ایک طالب علم بھی شامل ہے۔ ایک سو چالیس اشخاص سنگداری کے باعث زخمی ہوئے تھے۔ پولیس تمام کے بعد سنگداری کے رکاوٹ اور دفتار کے علاوہ کوئی اور دفتار نہیں ہوا۔ پولیس شہر میں دستور گشت کر رہی ہے۔ ڈاکو گنہگاروں کے شہر کی صورت حال کے متعلق چیف منسٹر کے سٹیٹنمنٹ پر گفتگو کی۔ اسی اشخاص کو کریو کی خلاف ورزی کی بنا پر معمولی جرمانہ یا تاہم عسارت عدالت تک کی سزا دی گئی

امریکن اسلحہ کے جہاز ہندو چینی جانے سے روک دیئے گئے

دہلی ۲۳ جولائی - جنگ بندی کے اعلان کے بعد امریکہ سے ہندو چینی کو بھیجا جانے والا اسلحہ جنگ روک دیا گیا ہے۔ آٹھ ہفتے جہازوں کو ٹھہرے رہنے اور سفر و حرکت سفر جہازوں کو روک دیا جانے کی ہدایت دیدی گئی ہیں۔ ان جہازوں کا سفر بھی زیر غور ہے۔ جو جنگی سامان کے جانے والے زار نہیں دئے جاسکتے۔

گوا کیے پر مٹ مٹ

دہلی ۲۳ جولائی - معلوم ہوا ہے کہ پانچویں کی طرح گوا اور ہندوستان کے درمیان سفر کرنے کے لئے حکومت ہند منقریب پٹ سٹم جاری کرینا ہے۔ اس وقت اس قسم کے سفر کرنے کوئی پابندی نہیں ہے۔

ڈیٹ نام میں جھنڈے

سمرنگوں کو پیسے گنو سائیکون ۲۳ جولائی - کل دیٹ نام کو گونڈا نے حکم جاری کیا کہ تمام سرکاری عمارتوں پر جھنڈے سرنگوں کو دینے جائیں کیونکہ جھنڈا انڈیا میں جو فیصلہ کیا ہے۔ ان سے ملک کی تقسیم ہوئی ہے۔ پولیس نے شہر کے تمام جہازوں پر سے بورد اٹھا دیئے۔ جن پر امن و اتحاد لکھا تھا۔

عربوں کا اتحاد ان کے تحفظ کیلئے انتہائی ضروری ہے

مصر کو مکمل طور پر آزاد کرانے کے لئے عربوں کی اتحادی قوتوں کی تلاش کی جاگی (جنرل نیب) ناہرہ ۲۳ جولائی - جبوریہ مصر کے صدر جنرل محمد نجیب نے کل یہاں اعلان کیا کہ وہ مصر کے ملے ملے آزادی حاصل کرنے اور ملک کو آزاد کرانے کے لئے اپنی طاقت کے مطابق مصالحتی کوشش کریں گے۔

دفاعی تنظیم متعلق بین الاقوامی کانفرنس منعقد کرنے کا فیصلہ

دہلی ۲۳ جولائی - یہاں کے سیاسی حلقوں کا کہنا ہے کہ برطانیہ اور امریکہ اور دوسری غیر یوکٹھ ذمہ داروں نے عرب مشرقی ایشیا میں دفاعی تنظیم قائم کرنے کے متعلق ایک انٹرنیشنل کانفرنس منعقد کرنے کا فیصلہ کیا ہے۔ یہ کانفرنس آئندہ ماہ کے آخر میں ہو رہی ہے۔

ایسے ہی کہ مجوزہ کانفرنس کے انعقاد کے بارے میں عنقریب ایک اعلان کر دیا جائے گا۔ ان حلقوں کا کہنا ہے کہ یہ کانفرنس ایشیا کے کسی علاقہ میں ہوگی، سیام اور فلپائن سے پوری طرح مشورہ کیا جائے گا۔ لیکن ہندو چینی میں جنگ بندی کے متعلق حامیہ مسابہ کے تحت ہندو چینی کی تینوں ریاستوں کو ذرا کرکٹ میں شامل نہیں کیا جائے گا۔ کانفرنس میں شریک قوتوں کو مذاکرات سے باخبر رکھا جائے گا جیسا کہ امید ہے۔ یہ طاقتیں مجوزہ دفاعی ادارہ میں شریک نہیں ہوں گی۔ لیکن امید ہے کہ یہ اس ادارے سے اپنا تعلق رکھیں گی۔ مجوزہ مسابہ کا امریکن مسابہ بالکل اسی طرح کا تیار کیا جا رہا ہے۔ جس طرح کے معاہدے امریکہ کے نیوزی لینڈ اور آسٹریلیا کے ساتھ ہوئے ہیں۔

جنرل نجیب کے بعد مصر کے وزیر اعظم کرنل جمال عبدالناصر نے اپنی تقریر میں کہا۔ غیر ملکی قبضہ سے ہماری صنعت کو سخت نقصان پہنچایا ہے اور خوجوں کو گور کر دیا ہے۔ یانوں نے اسرائیل کی مسلسل جارحانہ کارروائیوں کے خلاف مزاحمتوں کو جبراً روک دیا۔ اور کہا کہ مشرق وسطیٰ میں صورت حال مزید برکت ہو سکتی ہے۔ اور اس سے مشرق وسطیٰ کے ملکوں کے بچانے امریکن کے حامی ملکوں کو نقصان پہنچ سکتا ہے۔ انہوں نے مزید کہا کہ انقلابی حکومت کے قیام کا مقصد ایک مضبوط عرب قوت کی تعمیر ہے۔ عرب دیاستوں کا دفاع وہاں کے عوام کا فرائض ہیں۔

مصر کو ہتھیاروں کی سپلائی

پیر پابندی لندن ۲۳ جولائی - آج بلعاری حکومت کے ایک نئے جانے اعلان کیا ہے۔ سپین کی حکومت نے یقین دلایا ہے کہ وہ مصر کو ہتھیاروں کی بائند پر پابندی لگا دیگی۔ درج ہوا اس سلسلہ میں برطانیہ نے اسپین سے سنی بار احتجاج کیا تھا۔

الفضل میں اشتہار دیکھ اپنی تجارت کو فروغ دیں

اسلام کا غلبہ تبلیغ کے ساتھ ہی آئے

ایشیا، یورپ، امریکہ اور افریقہ میں ان کے ایسے تبلیغی مراکز قائم ہوئے ہیں۔ جو علم عمل کے لحاظ سے تو عیسائیوں کی انجمنوں کے برابر ہیں۔ لیکن تاثیرات اور کامیابی میں عیسائی پادریوں کو ان سے کوئی نسبت نہیں۔ قادیانی لگ بہت بڑھ چلا ہے کہ کامیاب ہیں۔ کیونکہ ان کے پاس اسلام کی صداقتیں اور پر حکمت باتیں ہیں۔ جو شخص بھی ان لوگوں کی حیرت ناک کارناموں کو دیکھے گا۔ اور دفتار کا پورا اندازہ لکھے گا وہ حیران و ششدر رہے بغیر نہیں رہ سکتا۔ کس طرح اس چھوٹی ہی جماعت نے اتنا بڑا جہاد کیا ہے۔ جسے کروڑوں مسلمان نہیں کر سکتے۔ ان لوگوں نے اپنے اس تبلیغی جہاد اور ان میں کامیابی کو اپنے عقائد کی صداقت پر ثابت معجزہ قرار دیا ہے اور ایسے کہ ان کو سنبھالنے اور موثر عمل کیا۔ کہ باقی نام کے مسلمانوں پر مرت فارسی ہو چکا ہے۔ کیا انداز میں مسلمانوں پر دجا جب نہ تھا کہ ازل پر پادریوں کے دماغوں سے ان گندے عقائد کو ذرا نہیں سمجھتے ہیں۔ درحقیقت یہ مسلمانوں کے امر او۔ انبیاء عوام اور علماء ذہن ہے۔ لیکن آج ان دنوں کا زمانہ کون کر رہا ہے؟ یقیناً کوئی نہیں سمجھ سکتے۔ ان کے قادیانوں کے۔ صورت ہی میں جو اس دہ میں اپنے اموال اور حائض خرچ کر رہے ہیں اور اگر دوسرے درعیان اصلاح کی صدا کے لئے بلائیں یہاں تک کہ ان کی آواز میں ہلچل جائیں اور لکھتے لکھتے ان کے قدم شکستہ ہو جائیں تب ہی تمام عالم اسلام میں سے اس کا دواں حصہ بھی اکٹھا کر سکیں گے۔

اسلام کا عظیم الشان نشان احمدیت کے مختلف مسائل کے متعلق خود یا فی سلسلہ کے اصل فیصلہ کن مضامین کی کتاب جس کے ذریعہ تمام جہان کے مسلمانوں پر احمدیت کی حجت پوری ہوتی ہے۔

مفت عبداللہ دین سکند آباد دکن

حباب احمدی صاحب سقاٹ محل کا مجرب علاج، اپنی تولد دی بھڑ پیہر مکمل کورس کیا تو اپنے زچوہ پیہر حکیم نظام جان اینڈ سنز کو جزوالہ

ان لوگوں نے اپنے اس تبلیغی جہاد اور ان میں کامیابی کو اپنے عقائد کی صداقت پر ثابت معجزہ قرار دیا ہے اور ایسے کہ ان کو سنبھالنے اور موثر عمل کیا۔ کہ باقی نام کے مسلمانوں پر مرت فارسی ہو چکا ہے۔ کیا انداز میں مسلمانوں پر دجا جب نہ تھا کہ ازل پر پادریوں کے دماغوں سے ان گندے عقائد کو ذرا نہیں سمجھتے ہیں۔ درحقیقت یہ مسلمانوں کے امر او۔ انبیاء عوام اور علماء ذہن ہے۔ لیکن آج ان دنوں کا زمانہ کون کر رہا ہے؟ یقیناً کوئی نہیں سمجھ سکتے۔ ان کے قادیانوں کے۔ صورت ہی میں جو اس دہ میں اپنے اموال اور حائض خرچ کر رہے ہیں اور اگر دوسرے درعیان اصلاح کی صدا کے لئے بلائیں یہاں تک کہ ان کی آواز میں ہلچل جائیں اور لکھتے لکھتے ان کے قدم شکستہ ہو جائیں تب ہی تمام عالم اسلام میں سے اس کا دواں حصہ بھی اکٹھا کر سکیں گے۔

قرآنی خوابیں نہایت صحیحہ
 میں بہت دفعہ ہمارے دور دور کی چیز دکھائی جاتی
 ہے مگر مراد اس سے تریب کی چیز ہوتی ہے۔
 ناظرانے راہی چیز اور اصل چیز میں تماثلت
 ضرور ہوتی ہے۔

آٹھواں اصل :- یہ فرودی نہیں ہوتا مگر خوب
 میں جوتھی اور تعداد دکھائی جائے مٹھاس میں بھی
 وہی ہو مگر سوچو اب میں جو عمل بجا تھا تعداد پیش
 دکھائی جاتی ہے سو کسی نے کسی چہیت اور اعتبار
 سے ضرور متن ہوئے ہرے غزہ بدر کے بارے
 میں رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کو کافروں
 کی تعداد دیکھائی گئی کہ وہائی کی گئی ہے عاتکہ
 دہ صلا نور سے تریب کی گنت زیادہ تھے اس
 خواب کا فرود کی تاہم یہ ہوا کہ مسلمانوں کے
 جوئے براہ گئے مگر یہ خواب حقیقت پر مبنی
 تھی کیونکہ کافر شمار اور فریق میں زیادہ
 ہونے کے باوجود دلیل ثابت ہونے سوا کہ
 مسلمانوں سے زیادہ ہونا ان کے لئے مفید
 ثابت نہ ہو اس لئے نہ تریب کی طرف شکست
 دکھائی۔

نواں اصل :- جو مقام خواب میں دکھائے
 جاتے ہیں۔ اس سے مراد نیش اور گارو کے
 سینے والا مکان نہیں ہوتا۔ بلکہ اس مکان کے
 داخلی رکھنے والے فیضیات و نعمت اور نسلیں
 مراد ہوتی ہیں رسول پاک صلی اللہ علیہ وسلم
 کو مسجد الحرام سے مسجد الاقصیٰ کی طرف لے
 جانے کا اصل مطلب بھی یہی تھا کہ آپ ابراہیمی
 سلسلہ کو بلکہ تمام نسل آدم کو جمع کرنے والے
 رسول ہیں۔

دسواں اصل :- یہ فرودی نہیں ہوتا کہ
 خواب ظاہری طور پر فرودی نہ ہو بلکہ بعض
 خوابیں بچہ بچہ ظاہری شکل میں فرودی طرح ہو
 جاتی ہیں مگر ان کے ظہور کے زمانہ کے سمجھنے میں
 غلطی گئے کا مکان ہوتا ہے۔ جیسے حضرت
 صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی وہ رویا ہے
 جو بیت اللہ کے طواف کے متعلق تھی۔ اور جس
 کا ذکر حورۃ القیس میں موجود ہے۔ مگر اسے کبھی
 خواب یا کل ظاہر طور پر بھی فرودی ہوا جاتی ہے
 گیا رھواں اصل :- خواب میں ہر دفعہ
 جڑ کا نقش دکھایا جاتا ہے مگر اس سے مراد کل
 کی حالت کا بیان کرنا ہوتا ہے۔ مگر اس کی خواب
 میں ماٹ گا میں اور سات بائیں دکھائی گئیں
 مگر اس میں ساری فصل اور ساری جاندار
 چیزیں برادقتیں اور سات کا عدد انوار کے
 جائے سے سات سالوں کے لئے آیا تھا اس
 خواب میں قطعے تجھ میں جاندار چیزوں پر

لاہور اپنی بس بسوں کیلئے تریبیں
 ۲۴ جولائی ۱۹۳۷ء
 ۲۳ جولائی ۱۹۳۷ء
 ۲۲ جولائی ۱۹۳۷ء
 ۲۱ جولائی ۱۹۳۷ء
 ۲۰ جولائی ۱۹۳۷ء
 ۱۹ جولائی ۱۹۳۷ء
 ۱۸ جولائی ۱۹۳۷ء
 ۱۷ جولائی ۱۹۳۷ء
 ۱۶ جولائی ۱۹۳۷ء
 ۱۵ جولائی ۱۹۳۷ء
 ۱۴ جولائی ۱۹۳۷ء
 ۱۳ جولائی ۱۹۳۷ء
 ۱۲ جولائی ۱۹۳۷ء
 ۱۱ جولائی ۱۹۳۷ء
 ۱۰ جولائی ۱۹۳۷ء
 ۹ جولائی ۱۹۳۷ء
 ۸ جولائی ۱۹۳۷ء
 ۷ جولائی ۱۹۳۷ء
 ۶ جولائی ۱۹۳۷ء
 ۵ جولائی ۱۹۳۷ء
 ۴ جولائی ۱۹۳۷ء
 ۳ جولائی ۱۹۳۷ء
 ۲ جولائی ۱۹۳۷ء
 ۱ جولائی ۱۹۳۷ء

معلوم ہوئے۔ کہ یہ نئی بسیں نہایت
 آرام دہ ہیں۔ اور ان میں ناہیں بھیلانے
 لئے اور رکھنا ہونے کے لئے گناہ نش زیادہ
 پائی گاڑیوں کی باڑیاں تیار ہو رہی ہیں
 اور جب یہ بسیں مکمل ہوجائیں گی۔ تو ان
 نہ محض دیگر راستوں پر بھیڑ بھاڑ تک ہو
 جائے گی۔ بلکہ سفر کی تمام راہ ہوجائیں گی۔

آسام اور پاکستان کے ميان سفر کے اعداد و شمار

شیلنگ ۲۰ جولائی ۱۹۳۷ء
 ہر سمنے بنایا کہ سفر سے متعلق ہمارا شمار کہ مہاجران
 ایک لاکھ ۵۰۰۰۰۰۰۰ ۵۰۰۰۰۰۰۰ ہوا ہے مسلمان اسلام قبول
 ہوئے اور ۲۵۰۰۰۰۰۰ ہندو اور ۲۵۰۰۰۰۰۰ مسلمان اسلام
 سے پکارتے گئے ہندو بنائے اور جو تیس ہزار تین
 مسلمانوں میں سے جو پاکستان چلے گئے تھے سچا نہیں
 ہر ہجرت سو دس ہاں آپکے ہیں

مہاجروں کے ہوتے والے تھے۔ ان کا
 ایک حصہ دکھایا گیا ہے حضرت یوسف
 علیہ السلام نے اس کی پسلی نویت کو سمجھا
 اس کی تعبیر کی
 باوجود اصل :- ہندو مذہب کا دکھایا جانا
 اس لئے نہیں ہوتا کہ اس میں فرودی اس وقت کا تھا
 ہوتی تھی۔ بلکہ اس وقت ممتد خواب
 دکھانے کا مدعا یہ ہوتا ہے۔ کہ خواب دیکھنے
 والا اس خواب کے اندر ہی پہلو کا ساتھ ساتھ ترک
 کیے یہی وجہ ہے کہ حضرت یوسف علیہ السلام
 نہ صرف ہندو مہجر کے خواب کی تعبیر میں اپنی
 بلکہ اس خواب کے مہجر پہلو کو سمجھنے کا
 طریق بھی بتا دیا۔ اس سے بھی ظاہر ہے کہ
 تعبیر کرنے والے بزرگ کی یہ بھی نہیں ہوتا ہے
 کہ خواب کی معنیوں سے سمجھنے کا طریق بھی خواب
 دیکھنے والے کو بتائے۔ اور بھی خواب کے
 اندر ہی پہلو کی وجہ سے مایوسی نہ ہوتی

۱۳ جولائی ۱۹۳۷ء
 ۱۲ جولائی ۱۹۳۷ء
 ۱۱ جولائی ۱۹۳۷ء
 ۱۰ جولائی ۱۹۳۷ء
 ۹ جولائی ۱۹۳۷ء
 ۸ جولائی ۱۹۳۷ء
 ۷ جولائی ۱۹۳۷ء
 ۶ جولائی ۱۹۳۷ء
 ۵ جولائی ۱۹۳۷ء
 ۴ جولائی ۱۹۳۷ء
 ۳ جولائی ۱۹۳۷ء
 ۲ جولائی ۱۹۳۷ء
 ۱ جولائی ۱۹۳۷ء

درآمدی لائسنسوں کیلئے درخواستیں دینے کے طریقہ کا اعلان

درخواستوں کی آخری تاریخ ۳۱ جولائی ہے
 لاہور ۲۴ جولائی ۱۹۳۷ء
 خراسان اور خیبر پختونخوا کے نائٹرز اور ایسٹ
 اور صوبہ کے در آمدی لائسنس حاصل کرنے کے متعلق
 درخواستیں مندرجہ ذیل طریق کار پر جمع کرنی ہیں

درآمدی لائسنسوں کے لئے
 درخواستیں ذرا کثرت سے صرف پنجاب اور
 سیالی و ترقیات مناسیٹ بلڈنگ لاہور وصول
 کرنے کے۔ ان دونوں محاب کو اس مقصد کے
 لئے لکھا گیا ہے۔ درخواستیں مندرجہ ذیل
 جو ایشیا تیار کر رہے ہیں سوار کا لون کا رفاہ جات
 کے تحت رجسٹر شدہ ہیں مگر جن پر وفاقی کنٹرول
 ایکٹ نمبر ۱۹۱۹ء کا متن اثر پذیر
 ہوئے۔ اس پر درخواستیں ذرا کثرت سے سیالی
 ڈویلپمنٹ لاہور کے پاس ارسال کرنی گئے۔
 ایسے صنعتی لوگ بھی ذرا کثرت سے سیالی
 کے پاس درخواستیں ارسال کرنے۔ جو ایک ایسی ہی
 صنعت قائم کرنے کا ارادہ رکھتے ہیں۔ جیسے صنعتی
 تیار کرنے پر رجسٹر کرنا وغیرہ۔ لیکن وائٹ
 رہے کہ ایسے شخص کو اپنے درخواستیں دست کے ہمراہ
 کی صنعت قائم کرنے کے متعلق حاکم عمارت کے اجازت
 نامہ کی ایک کاپی بھی ارسال کرنا ہوگی۔ لیکن
 صنعت پارچہ پائی کی صورت میں رعایت رکھی گئی
 ہے۔ اس کے تحت تمام درخواستیں خواہ وہ سوئی
 رشی۔ ادنیٰ یا پاس اونٹن کی صنعتوں کے متعلق ہوں
 خواہ رجسٹر شدہ یا غیر رجسٹر شدہ صنعتوں کے متعلق ہوں
 حال اس پر درخواستوں کو ڈائریکٹر صنعت و حرفت
 توں کرینگے۔ اس طرح صنعتی کارخروں کی ان
 یا انہوں کی درخواستوں کو بھی ڈائریکٹر صنعت و حرفت
 ہی قبول کریں گے۔ اس پر جولائی ۱۹۳۷ء سے
 تیل رجسٹرڈ جانت ٹراک کمپنی پنجاب کے
 پاس رجسٹر ہو چکی ہیں اس سلسلہ میں ان انہوں کو
 رعایت کی جاتی ہے۔ کہ وہ اپنے دن اور دن کے
 مکمل کو وقت ان میں نصب شدہ مشینوں کی
 تفصیلات اور مامی میں اگر کوئی درآمدی لائسنس
 حاصل کئے ہوں۔ تو اس بارے میں ان کی تفصیلات
 بھی پیش کرنی بہر صورت میں دن اور دن کے
 مالک کو ایک ملٹی میڈیاں پیش کرنا ہوگا جس میں
 یہ ظاہر کیا گیا ہو کہ اس نے افرادی ہولو پر مشر
 اپنے اور دن کے نام سے درخواست دی ہے۔
 اور وہی وہ معترضہ طور پر اب درخواست دے
 ہے۔ کہ وہ اپنے سوسائٹیوں کو مستندہ صدر دستا
 کے ہمراہ اپنی درخواستیں رجسٹر اور پورے پورے
 پنجاب کی صورت ذرا کثرت سے۔ ورجوٹ کے پاس

درخواستیں وصول کرنے کی آخری تاریخ
 ۳۱ جولائی ۱۹۳۷ء مقرر کی گئی ہے۔ اس لئے
 کے لئے خیبر پختونخوا اور مہاجر کے متعلق
 سال بھر قبول کی جائیں گی۔

جہلم میں ذبح پر پابندی

جہلم ۲۴ جولائی ۱۹۳۷ء
 نے فتنہ ہمہ صا بطہ خود امدادی کے تحت مذہبی
 مقاصد کے لئے جانوروں کو ذبح کرنے اور
 عمدہ دنوں میں گوشت ذبح کرنے پر پابندی
 جہلم میں یونین حدود سے دس میل تک کے
 علاقوں پر پابندی لگا دی ہے۔ اس کی
 ضرورت اس لئے پیش آتی ہے۔ کہ بعض
 قبائل نے پنجاب تحفظ حوشیاں آرڈیننس
 بابت لگاتار سے بیچنے کے لئے اپنی دیوانیں
 میرپس درو سے باہر منتقل کر لی ہیں۔
 کیونکہ آرڈر ڈی انس میں سپلیمینٹوں
 اور ڈیفائنڈ علاقوں وغیرہ پر ہی عائد ہوتا
 ہے۔ اس کا حکم دوبارہ لگا دیا جائے گا۔
 ڈسٹرکٹ کمشنر نے ہونے کے برآورد
 بھی پابندی لگا دی ہے۔ کیونکہ اس کی
 برآمد کے باعث وہاں دو وھ کی سخت
 قلت رہتی ہے۔